

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő
Siófok, 2023. május 24.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Képviselő-testületének
2023. május havi rendes ülésére**

Tárgy: Javaslat Siófok Város Önkormányzata, Siófok Város Gondozási Központja és az Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. között a siófoki székhelyű orvosi ügyeleti szolgáltatás teljeskörű ellátására kötött közreműködői közös megegyezéssel történő megszüntetésére és a feladatellátásra határozott idejű közreműködői szerződések megkötésére

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály

Tárgyalja: Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. február 13-ai rendkívüli ülésén a 40/2023. (II. 13.) képviselő-testületi határozatában döntött a Siófok Város Önkormányzata, Siófok Város Gondozási Központja és az Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (a továbbiakban: Közreműködő) között, a siófoki székhelyű háziiorvosi, házi gyermekorvosi, és üdülő orvosi ügyeleti szolgáltatás teljeskörű ellátására, 2015. november 15-én kötött közreműködői szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséről, a 41/2023. (II. 13.) képviselő-testületi határozatában a siófoki székhelyű orvosi ügyeletre vonatkozó új közreműködői szerződés és a 42/2023. (II. 13.) képviselő-testületi határozatában az üdülő orvosi ügyeleti szolgáltatásra vonatkozó új szerződés megkötéséről.

A közreműködői szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez, és új szerződések kötéséhez az ügyeletben résztvevő települések képviselő-testületeinek döntése szükséges, mivel a szerződések megszüntetése, és új szerződések kötése a Siófok Város Önkormányzata, Siófok Város Gondozási Központja és az érintett települések között létrejött feladat-átvállalási szerződések módosítását vonja maga után. A településekkel kötött három oldalú feladat-átadási-átvállalási szerződés 15. pontja szerint három hónapos felmondási idővel megszüntethető, ezen három hónap alatt azonban Siófok Város Önkormányzatának ellátási kötelezettsége fennáll.

A feladatellátással érintett települések: Ádánd, Balatonendréd, Balatonszabadi, Balatonvilágos, Nagyberény, Nyim, Ságvár, Siójut és Som települések képviselő-testületei a siófoki székhelyű háziiorvosi, házi gyermekorvosi, és üdülő orvosi ügyeleti szolgáltatás teljeskörű ellátására kötött közreműködői szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséről szóló előterjesztést a februári képviselő-testületi ülésükön megtárgyalták.

Balatonvilágos, Nyim, Ságvár és Som települések képviselő-testületei támogató döntést hoztak, Ádánd, Balatonendréd, Balatonszabadi, Nagyberény és Siójut települések képviselő-testületei nem támogatták a közreműködői szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését.

Siófok Város Polgármestere a 2023. március 10. napján kelt levelében tájékoztatta a Közreműködőt arról, hogy az ellátással érintett önkormányzatok közül 5 nem támogatta a közreműködői szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését, mert az önkormányzatok a közös megegyezés elfogadása esetén kötetendő új szerződés alapján a feladatellátásra a NEAK finanszírozáson felül fizetendő magasabb összegű hozzájárulást nem tudják a költségvetésükből biztosítani.

Siófok Város Polgármestere tájékoztatta a Közreműködőt arról is, hogy a Siófok Város Önkormányzata, Siófok Város Gondozási Központja és a Közreműködő között 2015. november 4-én kötött közreműködői szerződés a közös megegyezéssel történő megszüntetésének hiányában továbbra is hatályban van. Felhívta a Közreműködő figyelmét arra is, hogy a háziiorvosi, házi gyermekorvosi és üdülő orvosi ügyeletet a hatályos szerződésben foglaltaknak megfelelően szíveskedjenek biztosítani.

A fentiekre tekintettel 2023. április 12-ei keltezéssel újabb szerződésmódosítás iránti levél érkezett a Közreműködőtől, melyben a közreműködői szerződés „A díj és annak esedékessége” című IV. pontja 2. pontjának módosítását kérte azzal, hogy az ellenszolgáltatás ellenértékét – 2023. május 1-jétől – az alábbiak szerint határozzák meg: a mindenkori egészségbiztosítási (NEAK) finanszírozás összegén **túli** vállalkozói díj – amely áfa mentes – összesen: 8 900 000,- Ft/hó

- központi ügyeleti ellátás: 5 159 330,- Ft/hó
- gyermekorvosi ügyeleti ellátás: 282 130,- Ft/hó
- üdülő orvosi ellátás: 3 458 540,- Ft/hó

Tekintettel arra, hogy a 2023. február 10. napján kelt levelében a Közreműködő azt a tájékoztatást adta, hogy a „vegyes ügyelet” költsége a NEAK finanszírozással együtt 8 800 000,- Ft/hó és „Siófok Város üdülő ügyelete, mely 2023. július 1-jétől 2023. augusztus 31. napjáig tartó időszakot fedi le” 12 479 000,- Ft/hó. Kértük tisztázni, hogy pontosan mit tartalmaz a kérelmük.

A tisztázó kérdést tartalmazó levelünket személyes egyeztetés követett, majd újabb levél érkezett a Közreműködőtől 2023. április 17-ei keltezéssel.

A jelenleg hatályos szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése esetén, 2023. május 1. napjától a központi ügyeleti feladatok ellátását 8 800 000,- Ft összköltségen tudják biztosítani. Az ár magában foglalja a NEAK finanszírozás összegét is.

Az üdülő orvosi ellátás biztosítását, 2023. július 1. napjától 2023. augusztus 31. napjáig terjedő időszakra szóló, határozott idejű szerződés keretében 24 958 000,- Ft díjazás ellenében biztosítanák (12 479 000,- Ft/hó).

Amennyiben a képviselő-testületek a közreműködői közös megegyezéssel történő megszüntetését nem támogatják, közreműködő a teljesítés ellehetetlenülése miatt az ellátást 2023. május 22. napján megszünteti.

2023. május 17. napján kelt levelünkben kértük a szolgáltatót, hogy a végleges, - minden résztvevő önkormányzat által elfogadott - álláspont kialakítása érdekében a szolgáltatást május 31. napjáig biztosítsa.

Az ügyeleti ellátásban részt vevő települések képviselőivel és a szolgáltató ügyvezetőjével 2023. május 22. napján egyeztető tárgyalás ment végbe, melyen a következő álláspontra jutottunk:

- Annak érdekében, hogy a lakossági ellátás biztosítása folyamatosan megvalósuljon, - egyéb lehetőségek hiányában- a szerződések aláírása indokolt.
- Azon települések, melyek határozatba foglalják részvételi szándékukat, továbbá a költségvetésükben elkülönítik a pénzügyi fedezetet, a továbbiakban is részt vesznek az ügyeleti ellátásban.
- Azon települések, melyek nem fogadják el a június 1. napjától kötendő szerződést, a továbbiakban nem vesznek részt az ellátásban, velük a Gondozási Központ felbontja a jelenleg hatályos szerződést.

A határozott időtartamra kötendő szerződésekben foglalt szolgáltatások díja: a házi orvosi, házi gyermekorvosi ügyeleti ellátásnál 8 800 000,- forint, az üdülő-orvosi ügyeletnél 24 958 000 forint, mely összegek nem érik el a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (Kbt.) 111. § c. pontjában szerinti értékhatárt, ezért e beszerzésekre a Kbt.-t nem kell alkalmazni.

A Közreműködő korábban már megküldte a vegyes (házi orvosi, és házi gyermekorvosi), és az üdülő orvosi ügyeletre vonatkozó határozott időtartamú közreműködői szerződések tervezetét.

A feladatellátás szerződés tervezetekben meghatározott időtartamának vége 2023. október 31.

Az üdülő orvosi ügyelet ellátása nem kötelező feladata az önkormányzatoknak. Az üdülő orvosi feladatok biztosításához Siófok és Balatonvilágos települések után a Gondozási Központ,

mint Közreműködő részesül az 1,7-szeres területi szorzóval számított alapfinanszírozáshoz viszonyítva 20 %-kal megemelt NEAK támogatásban. (Ez a plusz finanszírozás havonta kerül a NEAK-tól utalásra, mely éves szinten 4,3 millió forintot jelent.)

Az előterjesztés mellékletét képezi:

- 1. sz. melléklet Siófok Város Önkormányzata és az Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató Kft. között a siófoki székhelyű orvosi ügyeleti szolgáltatás teljeskörű ellátására kötendő közreműködői szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséről szóló okirat
- 2. sz. melléklet Siófok Város Önkormányzata és az Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. között a siófoki székhelyű vegyes (házi orvosi, házi gyermekorvosi) orvosi ügyeleti szolgáltatás teljeskörű ellátására kötendő szerződés tervezete
- 3. sz. melléklet Siófok Város Önkormányzata és az Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. között a siófoki üdülő orvosi ügyeleti szolgáltatás ellátására kötendő szerződés tervezete.

A központi ügyeletben részt vevő valamennyi önkormányzat nem támogatta a szerződés-tervezet elfogadását.

A központi orvosi ügyeletben részt vevő önkormányzatok polgármesterei egyeztető tárgyalást tartottak a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal helyiségében 2023. május 15-én.

Az egyeztető tárgyaláson két alternatíva vetődött fel az orvosi ügyelet további biztosítására:

- házi orvosok bevonásával vagy
- továbbra is a jelenlegi szolgáltatóval kötünk szerződést az általa meghatározott 8.8 millió forint/hó összeggel a felnőtt és gyermekorvosi ellátásra, illetve Siófok Önkormányzat további szerződést köt július augusztus hónapokra az üdülő orvosi szolgálat biztosítására. (A két hónapra összesen 24.958.000,- Ft díjazásért).

Közös álláspont alakult ki az önkormányzat polgármesterei között. A jelenlegi szolgáltatóval kívánják továbbra is a felnőtt és gyermekorvosi központi ügyeletet ellátni.

Az álláspont egyeztetésre került a Szolgáltatóval, aki azzal egyetértett, azt elfogadta.

Konszenzus az alábbi:

- 2023. június 1. napjától - 2023. október 31. napjáig új szerződés kötésére kerül sor a szolgáltatóval a felnőtt és gyermekorvosi ügyeleti ellátásért havi 8.8 millió Ft szolgáltatási díjért (amely tartalmazza a NEAK finanszírozást is.)
- Siófok Város Önkormányzata külön szerződést köt az üdülő orvosi ellátásra július és augusztus hónapra összesen 24.958.000,-Ft díjért. (teljes részletezettség a csatolt táblázatban)
- A jelenleg hatályos közreműködő szerződés közös megegyezéssel megszüntetésre kerül.

A szerződés-tervezetek 2023. május 15. napján megküldésre kerültek az önkormányzatok felé azzal a kéréssel, hogy a képviselő-testületek legkésőbb 2023. május 30. napjáig fogadják el.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését a javaslatokról.

HATÁROZATI JAVASLAT:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Siófok Város Önkormányzata, Siófok Város Gondozási Központja és az Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. között a siófoki székhelyű orvosi ügyeleti szolgáltatás teljeskörű ellátására kötött közreműködői közös megegyezéssel történő megszüntetésére és a feladatellátásra határozott idejű közreműködői szerződések megkötésére vonatkozó javaslatot, és az alábbi döntést hozza:

1./

A képviselő-testület az egyrészről Siófok Város Önkormányzata és Siófok Város Gondozási Központja, másrészről az Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. között az orvosi ügyeleti szolgáltatás teljeskörű ellátására 2015. november 5.-én kötött közreműködői szerződés megbízott kezdeményezésére közös megegyezéssel történő megszüntetését az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal támogatja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntéséről háziorvosi ügyeleti ellátással érintett települések önkormányzatainak képviselő-testületeit tájékoztassa, és amennyiben a megszüntetést az ügyeleti ellátásban jelenleg résztvevő települések önkormányzatai is támogatják, felhatalmazza a megszüntetésről szóló okirat aláírására.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: 2023. május 31.

2./

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a siófoki székhelyű vegyes (házi-orvosi, házi gyermekorvosi) orvosi ügyeleti szolgáltatás teljeskörű ellátására az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal a közreműködői szerződés kötését az Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Szolgáltató Kft.-vel támogatja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntéséről háziorvosi ügyeleti ellátással érintett települések önkormányzatainak képviselő-testületeit tájékoztassa, és amennyiben a közreműködői szerződés kötését az ügyeleti ellátásban jelenleg résztvevő települések önkormányzatai is támogatják, felhatalmazza a szerződés aláírására.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: 2023. május 31.

3./

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a siófoki üdülő orvosi ügyeleti szolgáltatás teljeskörű ellátására az előterjesztés 3. számú melléklete szerinti tartalommal közreműködői szerződést köt az Emergency Service Egészségügyi és Kereskedelmi Szolgáltató Kft.-vel.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közreműködői szerződés aláírására.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: 2023. május 31.

Siófok, 2023. május 24.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester